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Umělá inteligence může produkovat systémy schopné
vymazat veškerý lidský život, varují vědci

sputniknews.com/20230126/ai-may-produce-systems-capable-of-wiping-out-all-human-live-scholars-warn-
1106739310.html
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Vědci z Oxfordské univerzity varovali britskou vládu, že pokročilá

umělá inteligence (AI) může potenciálně představovat vážnou hrozbu

pro lidstvo a měla by být řádně regulována.

Vědci upozornili poslance z užšího výboru pro vědu a technologii, že

vývoj umělé inteligence může nakonec dosáhnout bodu, kdy by tyto

systémy mohly být schopné vyhladit lidi.

Doktorand Michael Cohen vysvětlil, že s „nadlidskou AI“ existuje

určité riziko, že „by mohla zabít každého“.

Cohen přirovnal proces výcviku umělé inteligence k výcviku psa a

poukázal na to, že místo toho, aby se pes snažil získat pamlsky jako

odměny za splnění úkolů, mohl by se je místo toho pokusit získat,

aniž by udělal to, co po něm lidé chtějí. najít skříň na pamlsky.

„Pokud máte něco mnohem chytřejšího než my, jak se monomanicky

snaží získat tuto pozitivní zpětnou vazbu, a ovládlo to svět, aby to

zajistilo, nasměrovalo by to tolik energie, kolik by mohlo, aby si to

zajistilo, a to by nás nechalo bez jakékoli energii pro sebe,“ upřesnil.

Cohen také spekuloval o tom, že by se taková nevyzpytatelná darebná

umělá inteligence mohla být schopna vyhnout detekci a zároveň se

pohybovat směrem ke svému cíli, argumentoval tím, že: „Pokud máte
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ve všech doménách něco, co je mnohem chytřejší než my,

pravděpodobně by se to vyhnulo odesílání jakýchkoliv varovných

signálů, zatímco bychom stále mohli vytáhnout zástrčka."

Loni Cohen zněl podobně jako varování ve studii, kterou sepsal

společně se svými kolegy z Oxfordské univerzity a Australské národní

univerzity.
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Výzkumníci také navrhli, že se umělá inteligence rozvine v „závody ve

zbrojení“, a naléhali na to, aby byla tato oblast podrobena regulaci s

cílem chránit lidstvo.

"Myslím, že jsme v masivním závodě ve zbrojení v oblasti umělé

inteligence, geopoliticky s USA versus Čína a mezi technologickými

firmami se zdá, že existuje ochota vyhodit bezpečnost a opatrnost z

okna a co nejrychleji závodit s nejpokročilejší AI," řekl profesor

strojového učení Michael Osborne.

„V civilních aplikacích je výhoda být prvním, kdo vyvine skutečně

sofistikovanou AI, která by mohla nějakým způsobem eliminovat

konkurenci, a pokud se vyvinutá technologie nezastaví u eliminace

konkurence a možná zlikviduje veškerý lidský život, buďte opravdu

znepokojeni,“ dodal.
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"V současné době nevidím [možnost] dodávek dalších tanků Leopard

nad rámec těch, které byly oznámeny," řekl Pistorius německému

tisku.

Germany, like other countries, has a "limited supply" of weapons, the

defense minister said, noting that he "cannot give everything away."

"Now, together with the Poles and other allies, we are supplying two

battalions of Leopard 2, a little over 60 battle tanks. Up to four more

battalions of Leopard 1 tanks will be added until next year. This is

over 100 tanks. Our American and British allies will also hand over

tanks," he added.

Pistorius noted that "unfortunately" NATO countries do not have

spare battle tanks awaiting shipment, adding that nevertheless it is

possible to cover Ukraine's needs in the mid-term.

On Monday, Ukraine received 18 German Leopard 2 Tanks and some

40 Marder armored infantry fighting vehicles.

29. března, 09:38 GMT

V únoru ukrajinská vláda zahájila jednání se svými spojenci o

dodávkách raket delšího doletu a tryskových letadel, jakož i další

munice, aby se letos na jaře připravila na protiofenzívu.
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Kreml opakovaně varoval před pokračováním dodávek zbraní do

Kyjeva a další eskalací, která by mohla vést k přímému zapojení

Spojených států a NATO do konfliktu, a dodal, že jakákoli západní

vojenská technika na Ukrajině se stane legitimním cílem ruských sil.
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